



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
REITORIA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2016 AO EDITAL 001/2015 DE 17 DE
DEZEMBRO DE 2015 PROCESSO SELETIVO DE 2016**

O reitor em exercício da reitoria da Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT, Professor Dr. João Carlos de Souza Maia, torna público o Edital de Retificação nº 01/2016 ao anexo do Edital nº 001/2015 de 17/12/2015 Processo Seletivo de 2016, publicado no Diário Oficial da União, nº 242, seção 3, ISSN 1677-7069, sexta-feira, 18 de dezembro de 2015, conforme segue:

Onde se lê:

Campos Universitário de SINOP
Sinop 11 cursos e 811 vagas

FARMÁCIA – Bacharelado Portaria de Reconhecimento do MEC nº 706 de 18/12/2013 Resolução Consep nº 32 de 25/04/11; 53/2015 e 66/2015 Código e-MEC: 116720	1º SEMESTRE 40	Integral (matutino e vespertino)	10 semestres	Crédito semestral
	2º SEMESTRE 40	Integral (matutino e vespertino)	10 semestres	Crédito semestral

Leia-se:

Campos Universitário de SINOP
Sinop 11 cursos e 811 vagas

FARMÁCIA – Bacharelado Portaria de Reconhecimento do MEC nº 706 de 18/12/2013 Resolução Consep nº 32 de 25/04/11; 53/2015 e 66/2015 Código e-MEC: 116720	1º SEMESTRE 40	Integral (vespertino e noturno)	10 semestres	Crédito semestral
	2º SEMESTRE 40	Integral (vespertino e noturno)	10 semestres	Crédito semestral

Cuiabá, 13 de julho de 2016

João Carlos de Souza Maia
Reitor em exercício